LES FONDAMENTAUX DE CANOPE - CONJUGAISON

ldentifier le verbe conjugué
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Identifier la base des verbes
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La 1" personne du singulier (je +

e, s, X)
Les 3%° personnes, singulier,

pluriel
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Temps simples de ['indicatif - prendre appui sur les régularités

Le passé simple (les 3%
personnes)

Le futur

Le présent des verbes
irréguliers : étre, avoir, aller




Temps composés de ('indicatif : prendre appui sur les régularités

Le plus-que-parfait et le futur
antérieur

Le mode participe (mode non
conjugué)




